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Wall Street Açılmadan… 

ABD’de 20 Ocak’ta başkanlık koltuğuna oturacak olan Trump'ın, BRICS 

ülkelerine yönelik uyarıları ve Suriye’de muhalif güçlerin Halep’i işgali 

küresel piyasalarda yeni haftaya başlarken öne çıkan başlıklar. Bu 

gelişmelerle beraber, Cuma günü yükselişlerle kapanan küresel borsaların 

güne moralsiz başladığını, sonrasında ise momentum kazandıklarını 

görüyoruz.  

ABD vadeli endeks kontratları Wall Street açılmadan önce halen negatif 

bölgede, ancak sabah erken saatlere göre burada bir toparlanma var. Yeni 

yıla yaklaşırken, 2025 yılı piyasa tahminleri paylaşılmaya devam ediliyor. 

Son olarak Deutsche Bank, S&P 500 endeksinin 2025 yılı sonuna kadar 7 

bin puana ulaşacağını tahmin ederken, BofA 6 bin 666, Morgan Stanley, JP 

Morgan ve Goldman Sachs ise 6 bin 500 puan hedefleri paylaştı. Bu 

beklentiler, Trump’ın izleyeceği politikalara dair tedirginlik sürmesine 

karşın değerleme açısından 2025’e umutlu bir bakış olduğunu gösteriyor. 

Avrupa borsalarında haftanın ilk günü pozitif seyrederken, Çin’de 

açıklanan makroekonomik verilerin beklenti üzerinde gelmesi ile Asya 

borsalarında da alıcılı seyir gördük. Altının ons fiyatı haftaya 2.650 dolar 

seviyesinin altında başlarken, Brent tipi ham petrol 72 dolar seviyesinin 

üzerinde işlem görüyor. Hafta sonunda 97 bin 500 dolara kadar yükselen 

Bitcoin, bugün öğle saatlerinde 95 bin 500 bin dolar seviyesinde işlem 

görüyor. 

Bugünün yurt dışı ajandasında ABD, Almanya ve Euro Bölgesi Kasım ayı 

nihai imalat PMI verileri, ABD kasım ayı ISM imalat endeksi (TSİ 18:00) ve 

Fed YK Üyesi Waller’ın konuşması (TSİ 23:15) takip ediliyor. 

 

Ekonomik Takvim 

• 12:00 | AB |  PMI (Kasım) | Bek: 45,2  

• 13:00 | AB |  İşsizlik Oranı | Bek: 6,3%  

• 17:45 | ABD |  PMI (Kasım) | Bek: 48,8  

• 18:00 | AB | ISM İmalat Satın Alma Müdürleri Endeksi (PMI) 

(Kasım) | Bek: 47,7  
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Öne Çıkan Şirket Haberleri 

Bünyesinde çok sayıda önemli markayı bulunduran küresel otomotiv üreticisi Stellantis'ten dün yapılan açıklamada, şirketin 

CEO’su Tavares'in pazar akşam saatlerinde görevinden ayrıldığı belirtildi. Tavares'in ardından Stellantis'in, John Elkann'ın 

başında bulunacağı Geçici İcra Kurulu tarafından yönetileceği ve 2025'in ilk yarısında yeni CEO'nun duyurulmasının beklendiği 

kaydedildi. 

Almanya'da otomotiv devi Volkswagen ve binlerce işçiyi temsil eden IG Metall sendikası arasında ücret ve çalışma koşulları 

konusunda uzlaşma sağlanamaması üzerine sendika bugün kısa süreli bir uyarı grevi yapacak. 

Çin’de Kasım ayı teslimat verileri açıklandı. Buna göre, Leap Motor aylık bazda ilk kez 40 bin adedini aştı. Sene başında 

koyulan 250 bin teslimat hedefi şimdiden aşıldı. Yılı 190 binin üstünde tamamlaması bekleniyor. Nio satışları aylık bazda 

daralma eğiliminde; yaklaşık 15 bin adet teslimat gerçekleşti. Xpeng, yeni modellerinin de katkısıyla ilk kez 30 bin seviyesini 

aştı. Li Auto’da satışlar iki aydır geriliyor. Her ay yaklaşık 50 bin adet teslimat gerçekleşiyor.   

OpenAI, gelecek sene kullanıcı sayısını 1 milyara yükselmesini beklediğini açıkladı. 

 

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen  

S&P 500 Şirketleri – Kaynak: Bloomberg 

Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda Alım önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda 

görebilirsiniz.  Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini 

yansıtmaktadır. 
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler  

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi dün %0,56 yükselişle 6.032,38 puanda kapattı. Teknik açıdan S&P 500 6.000 USD seviyesi 

üzerinde tutunmaya devam etmesi halinde en yakın direnç bölgesi olarak 6050 USD olarak izlenebilir. Destek olarak 6000 ve 

5870 seviyeleri takip edilebilir. S&P 500 Endeksi için, Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama endeks hedefi 6.551,01 puana 

ve dolar bazında %8,6 yükseliş potansiyeline işaret ediyor.  

 

 

ON Semiconductor (ON)- Şirket, enerji yönetimi, sinyal işleme ve algılama teknolojileri alanlarında çeşitli ürünler sunar. 

Özellikle otomotiv, endüstriyel ve bulut bilişim gibi sektörlere odaklanır. ON hissesi için Bloomberg’de yer alan analist 

beklentileri 12 aylık vadede ortalama 23,71 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %21,9 getiri potansiyeline işaret 

ediyor. ON için 21 analist AL, 13 analist TUT, 2 analist ise SAT tavsiyesi veriyor. Teknik olarak, 69,00-67,60 USD direnç, 18,0-

17,50 USD destek seviyeleri olarak takip edilebilir.  
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Boeing Company (BA)- merkezi Arlington, Virginia'da bulunan, dünyanın en büyük havacılık ve uzay şirketlerinden biridir. 

Şirket, ticari uçaklar, askeri hava araçları, uydular ve savunma sistemleri tasarlar ve üretir. BA hisseleri için Bloomberg’de yer 

alan analist beklentilerine 12 aylık vadede ortalama 97,40 USD hedef fiyata ve %17,3 getiri potansiyeline işaret ediyor. Hisse 

için 18 analist AL, 12 analist TUT, 3 analist ise SAT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan, 150 USD destek seviyesi, 157,80- 161,40 

USD direnç bölgesi olarak takip edilebilir. 

 

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg 

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine 

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa değeri 

üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan ortalama 

analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır. 
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi  

 

Ekonomi Takvimi 
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Uyarı Notu 

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine 

dayanmakta olup finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım 

danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri 

tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu 

tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan 

bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.  

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım 

Danışmanlığı sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması 

zorunludur. 

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri 

beklentiniz ile uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece 

burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar 

doğurmayabilir.  

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde 

piyasa koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu 

raporda bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir 

ve netice itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş 

performans verileri gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez. 

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler 

A.Ş. tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. 

söz konusu bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya 

doğru olmaması ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul 

Değerler A.Ş. ve çalışanları sorumlu tutulamaz. 

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul 

Değerler A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla 

kullanılamaz. Aksi halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme 

hakkını saklı tutar. 


